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Klumme af
Sognepræst Lene Sander

Foråret folder sig stille ud 
lige nu. Dagenes læng-
de er tiltaget mærkbart. 
Naturen vågner, plan-
te- og dyreliv vågner af 
vintersøvnen. Mange af 
os længes efter solen. Alene det at kunne lade 
havedøren stå åben, og færdes frit ud og ind 
uden længere at skulle pakke sig ind, det er en 
luksus, vi sætter stor pris på efter en lang vinter.
Også i kristendommen møder vi her om foråret 
fortællinger, som kan tø vores vinterfrosne 
hjerter op.

Vi møder påske og pinse.

Fortællingerne om Jesu død og opstandelse og 
om Helligåndens komme til verden.

Gennem påskens og pinsens fortællinger følger 
vi Jesus og hans disciple gennem nogle begiven-
heder med store kontraster.

Vi er med palmesøndag, hvor Jesus tiljubles 
og rider ind i Jerusalem som en konge, mens 
de mørke kræfter lurer i kulissen. Vi er med 
aftenen, inden han dør, hvor han spiser med 
disciplene. Han øser sin kærlighed ud over dem 
i form af vinen og brødet, men de forstår ikke, 
hvad der foregår. De viser sig at være helt væk, 
da de i løbet af det næste døgn både forråder 
ham, flygter fra ham og nægter nogensinde at 
have kendt ham.

Jesus dør alene på korset den næste dag. Han 
føler sig så forladt, at han endda råber: ”Min 
Gud, min Gud, hvorfor har du forladt mig?”

Gud havde dog ikke forladt ham, for på den 
tredje dag slog Jesu hjerte igen, og han trådte 
ud af graven. Han viste sig for sine disciple og 
sagde: ”Fred være med jer.”

Senere efter Jesus var taget hjem til Gud, kom 
Helligånden. Guds ånd fløj ud i verden bæren-
de alt det gode, som Jesus også gav folk, da 
han gik rundt blandt dem i sin menneskelige 
skikkelse.

Disse begivenheder rummer store kontraster 
lige fra det dybeste mørke til det lyseste håb. 
Der er mørke i menneskene, der frygter, flygter 
og fornægter, men lyset kommer tilbage med 
Jesu ord: ”Fred være med jer.”

Fred vil også komme til os ligegyldigt, hvilket 
mørke vi fra tid til anden er fanget i.

For Gud går langt for os. Han går linen helt ud 
og tilbage igen.

Det bliver tydeligt i påskens fortællinger. Gud 
selv går i døden i skikkelse af sin egen søn, og 
han bryder dens magt.

Kom, hjerte, med hvad dødt du har,
hvad du med sorg til graven bar,
gak med det alt til ham, som døde,
men levende dig nu vil møde!

Sådan lyder vers 5 af salmen ”Stat op, min sjæl, 
i morgengry” nr. 224 i salmebogen.

Den siger, at fordi Gud brød dødens magt, kan 
og vil Jesus bytte med os.

Vi kan komme til ham med alt, hvad vi har af 
dødt.

Håbet spirer
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Og han vil møde os levende.

Vi kan komme til ham med 
vores sorg, vores bekymringer, 
vores brudte relationer, vores 
skuffelser, alt det vi slider os 
trætte på, alt det som gør ondt 
i vores liv.

Og han møder os levende.

Han, som selv har været i 
det dybeste mørke, møder os 
levende, og han vil lyse på os 
med lyset fra påskemorgen. Han vil forvisse os 
om, at efter vinter kommer vår, og ikke kun det. 

Vi går faktisk et gear op! For 
med ham ER det - selv midt 
i vinter og mørke - allerede 
forår. Der ER allerede lys, for 
der er ikke noget mørke, som 
går fri af hans lys. Sådan er 
det, sådan har det været siden 
dengang han gik linen ud og 
tilbage igen.

I et frossent hjerte har han der-
for allerede tændt sit lys, så håb 
kan spire.

Glædelig påske og pinse!

Houlbjerg Kirke lukker
Nej, nej – bare rolig. Men vi er nødt til at 
lukke kirken for en periode. Det har længe 
været bestemt at vi skal have nyt varmesystem 
i kirken, og da oliefyret så brød sammen i 
november, blev de sidste beslutninger om øko-
nomi og entrepriser fremskyndet. Når I læser 
dette, er arbejdet med at udskifte oliefyret og 
de gamle radiatorer med nyt elvarmeanlæg i 
fuld gang.

Det sidste vi gjorde inden nedlukningen, var 
at afslutte vores engle-koncert med at lukke 

altertavlen, hvilket vi normalt gør omkring 
fastelavn. Og så er traditionen jo at altertavlen 
åbnes i forbindelse med påsken. Det bliver den 
ikke i år. Vi forventer at arbejdet er færdigt lidt 
ind i maj, og vi har derfor bestemt at vi bruger 
pinsegudstjenesten som anledning til at åbne 
altertavlen igen.

Men fordi kirkebygningen er lukket i en peri-
ode, skal kirkelivet selvfølgelig leve videre. 
Derfor flyttes gudstjenesterne til Sognehuset.

Menighedsrådet
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Er der liv i kirken?

Stadig er vi mange der er medlemmer af folke-
kirken. Stadig er vi mange der ser det som en 
naturlig ting at man lader sine børn døbe og 
konfirmere. Stadig er vi mange der synes at et 
rigtigt bryllup skal foregå i kirken – og endnu 
flere der synes at bisættelser og begravelser skal 
foregå dér. Og for os der har det sådan, er det 
en skrækkelig tanke, hvis kirken en dag ikke 
længere står til rådighed i de situationer.

Det har i formentlig de sidste ca. hundrede år 
været sådan, at det (i hvert fald i landkirker-
ne) mest har været ældre og gamle der 
har siddet på kirkebænkene til de helt 
almindelige søndagsgudstjenester, men 
indtil nu har det så også været sådan, 
at efterhånden som de gamle faldt 
fra, voksede en ny ældregruppe frem 
og rykkede ind på bænken. Så antal-
let af kirkegængere har været – ikke 
voldsomt højt, men dog nogenlunde 
stabilt. I et højhastigheds-samfund 
er det kun naturligt. Søndag for-
middag skal børn køres til fodbold, 
vasketøjet ordnes og græsplænen 
slås, hvis ikke der er en brunch med 
venner eller familie.

I den situation har folkekirken 
udvidet sit fokus. Det er stadig 
kirkens centrale opgave at holde 
søndagsgudstjeneste, men netop 
på landet, hvor der tidligere var 
en række aktiviteter, butikker og 
institutioner, der naturligt bandt 
en landsby sammen til et fælles-
skab, er disse hverdagsmødeste-
der forsvundet. Og derfor må 
der tænkes nyt. Fællesskaber er 
der kun, hvis nogen er fælles 

om noget. Derfor kæmper mange brave folk 
med at holde liv i forsamlingshuse, sportsklub-
ber og hvad der nu er mulighed for i de for-
skellige landsbyer. Og mange steder forsøger 
folkekirken også at bidrage til at skabe rammer 
for de folkelige fællesskaber. I vores sogne sker 
det bl.a. ved at der altid serveres kaffe med 
rundstykker eller småkager efter hver eneste 
søndagsgudstjeneste. Her får man lige mulig-
heden for at udveksle, hvad der måtte være af 
nabo- eller familienyheder. Det er uvurderligt 
for dem som samles dér.
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En påmindelse: 
jvf. sidste kirkeblad

Lige som de fleste andre steder har vi også fået 
et vældig fint sognehus. Det er jo selvfølgelig 
ærgerligt at nogen i de 4 sogne unægteligt har 
længere vej til Sognehuset i Houlbjerg end 
andre. Men sådan må det jo være i tyndtbefol-
kede områder. Og hvis man alligevel skal ud i 
sin bil, spiller det vel ikke den store rolle om 
man skal køre 5 eller 10 minutter.

Ud over at være en arbejdsplads for kirkens 
personale og menighedsråd, er huset skabt 
til at danne ramme om fællesskaber. Det kan 
være de faste aktiviteter som kor, nørkleklub 
og ”spillebule”, som henad vejen kan varieres 
efter interesse og behov. Her klarer de invol-
verede selv at bestemme form og indhold, blot 
skal der være en kontaktperson som bindeled 

mellem menighedsråd og brugerne. Men her 
ud over står menighedsrådet for at arrangere 
foredrag, sangaftner og koncerter. Og hvis vi 
selv skal sige det, har vi afholdt en lang række 
fine arrangementer i de 9 år der er gået siden 
Sognehuset blev indviet 7. maj 2017 – og 
-det tør vi også godt sige- til glæde og gavn 
for en hel del mennesker. Ikke mindst for os 
der sidder i menighedsrådet. Det føles nemlig 
meningsfyldt at stable noget på benene i lokal-
samfundene, og mens vi gør det, skaber vi selv 
arbejdsfællesskaber og sociale relationer, der 
rækker ud over selve menighedsrådsarbejdet. 
Det er faktisk spændende og hyggeligt at sidde 
i menighedsråd.

Marianne Jessen.

Det sker
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Velkommen til påskegudstjeneste 
for alle generationer i Haurum 
kirke
Denne dag skal vi høre om påskens begivenhe-
der i børnehøjde. Vi har forberedt en hyggelig 

gudstjeneste helt nede på gulvet og med højt 
til loftet. Der vil sikkert være en forfriskning i 
våbenhuset efter gudstjenesten.

Palmesøndag i Haurum kirke
Søndag d. 29. marts kl. 11.00

Vi har de senere år ofte holdt skærtorsdag i 
Houlbjerg Kirke, hvor vi har afsluttet gudstje-
nesten med et fælles måltid i våbenhuset. Da vi 
p.gr.a. arbejdet med nyt varmesystem i kirken 
ikke kan mødes dér i påsken, henlægger vi 
skærtorsdagsgudstjeneste og måltid til fejring i 
Sognehuset. (Og der er dem der glæder sig over 
at det bliver meget nemmere at servere mad i et 
hus med køkken!)

Vi vil gøre hvad vi kan for at skabe den helt 
rigtige skærtorsdags-stemning, selv om vi må 
undvære kirken med det fantastiske våbenhus. 
Sognekoret vil gøre sit til at anslå de helt rig-
tige toner, lige som billederne vil prøve at råde 
bod på savnet af altertavle og kalkmaleri. Så 
kom og tag plads ved bordet!

Det er gratis at deltage, og vi deles om den 
mad der er.

Skærtorsdag i Sognehuset
Torsdag d. 2. april kl. 17.00
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Langfredag markeres i år med en liturgisk 
gudstjeneste. Ved en liturgisk gudstjeneste 
benyttes en gudstjenesteform, hvor der veksles 
mellem salmer, musik og læsninger. Den litur-
giske gudstjeneste langfredag centrerer sig om 

begivenhederne, der fandt sted den dag Jesus 
døde. Ifølge traditionen vil alterlysene ikke 
være tændt denne dag, og der vil heller ikke 
være blomster på alteret. Vi mindes den lange 
dag, hvor Jesus gav sit liv for verden.

Langfredag i Granslev kirke
Fredag d. 3. april kl. 11.00

- med basun-klang
Til vores påskedag i år medvirker basunist 
Anders Østergaard Frandsen.

Anders er uddannet ved Det jyske 
Musikkonservatorium i Århus og har videre-
uddannet sig bl.a. i San Sebastián og i Berlin 
på ”Hans Eissler-instituttet”, samt hos Jesper 
Busk Sørensen (som mange vil huske fra en 
mindeværdig koncert i Houlberg kirke i 2024)
Anders har gennem de senere år haft ansæt-

telser hos bl.a. Aalborg Symfoniorkester, 
Copenhagen Phil og spiller fast med Danmarks 
Underholdningsorkester.

Udover at spille i diverse klassiske ensembler er 
Anders medlem af bigbandet ”Blood, Sweat, 
Drum + Bass”, som spiller jazz og eksperimen-
terende rytmisk musik.

Vel mødt til en fanfare af en påskegudstjene-
ste!

Påskedag i Sall kirke
Søndag d. 5. april kl. 11.00 

Anders Østergaard 
Frandsen
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Noget om ”Den kon-
gelige Vildtbane” ved 
Jens Ole Ravn-Nielsen, 
Hammel

Ikke mange kender til de kon-
gelige vildtbanesten, men der 
har været kongelige vildtbaner i 
Jylland langt tilbage i tiden.

Til afmærkning af vildtbanen 
blev der opsat 2-3 m høje vildt-
banepæle af træ, som i 1743 og 
1756 blev erstattet af sten.

Bønderne måtte ikke jage vildt 
inden for området og risikere-
de at blive skudt af jagtbetjente, 
hvis de overtrådte reglen. Vildtet 
gjorde en del skade på bøndernes 
marker, så ordningen var ikke 
populær, hvilket nok også er 
grunden til, at mange af stenene 
er bortkommet.

Jens Ole Ravn-Nielsen har søgt 
efter de gamle vildtbanesten 
omkring Hammel og omegn, og 
hans foredrag vil handle om at 
finde og i et par tilfælde genska-
be stenene, som vil blive placeret 
de oprindelige steder i løbet af 
året.

Højskoleaften i Sognehuset Houlbjerg
Tirsdag den 21. april kl. 19.30

Ole Ravn-Nielsen

Vi synger sammen med hver vores ”næb”
Kom og vær med.
Vi synger et meget bredt repertoire af sange og viser.
Kom gerne med forslag til din favorit.
Vi kommenterer lidt undervejs og danser
en lille let dans i midtergangen.
Stemningen er uformel og humørfyldt.
Vi samler mellem 20 og 30 hver gang
til sang i Granslev kirke - 3 gange årligt
Finn Rose spiller harmonika og Birgitte organist spiller klaver.
Lars graver varmer kirken op.

Hilsen fra gruppen som tilrettelægger.
Kirsten L. Yvonne, Theresa og Inge W.

Sangaften i Granslev kirke
Onsdag d. 6. maj 2026 kl. 19.00 - ca. 20.30
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Sangaften med Karsten Erbs – og hans violin
Hovedtemaet for sangaftenen bliver: forårets 
komme som en fejring af livets genopståen 
samt en anelse grønlandsk islæt.

Mange i vores sogne kender Karsten Erbs, 
der fungerede som præst her et år, 2019-20, 
mens Lene var på barselsorlov. Karsten spiller 
dejligt på sin violin, både folkemusik og klas-
sisk musik, og han spiller selvfølgelig med på 
sangene, vi skal synge.

Karsten er pastor emeritus, og bag sig har 
han en lang og farverig karriere, som har ført 
ham rundt i landet, til bl.a. Skanderborg, 
Vesthimmerland, Løkken, Sct. Mortens Kirke 
i Randers og Mellerup Valgmenighed. Som 
det mest eksotiske har han været præst i 8 år 

på Solkysten i Spanien, hvilket vi har hørt et 
spændende foredrag om i sin tid.

Vel mødt til en højskoleaften i sangens tegn!

Højskoleaften i Sognehuset Houlbjerg
 Tirsdag d.19. maj kl. 19.30

Karsten 
Erbs

- med let og lys fløjtemusik
Ved dette års pinsegudstjeneste får vi 
igen besøg af fløjtenist Susanne Thaarup 
Klausen, som er uddannet fra Det Vestjyske 
Musikkonservatorium. Hun er bl.a. medlem 
af fløjtetrioen ”De tre fløjter”, som gæstede os 
i marts ved en dejlig koncert i Granslev Kirke.
Pinsedag fejrer vi også genåbningen af kirken 
efter den lange lukning i forbindelse med 
installering af nyt varmesystem. Vi åbner alter-
tavlen, som har været lukket siden februar.

Vel mødt til en pinsedag med helligåndstriller!

Pinsedag i Houlbjerg Kirke 
Søndag d. 24. maj kl. 11.00

Susanne 
Klausen
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Djurs Swingbanden og 
Sognekoret
Vi slutter sæsonen af med at sætte sommeren 
i svingninger, når vi atter engang får besøg 
Swingbanden fra Djursland. Vi kender de 
populære herrer, som nu desuden har fået 
en kvindelig sangerinde med i bandet, men 
musikken og stilen med både muntre og vemo-
dige standardnumre fra swingjazzen og blues-
repertoiret er den samme.

Vi syntes også det var en herlig oplevelse, da 
Swingbanden sidst var her, at Sognekoret fik 
mulighed for at være med på nogle af num-
rene. Så derfor har vi aftalt også at gentage 
den konstellation, og i den forbindelse måske 
udvide programmet med et par Beatlesnumre. 
Nu får vi se hvad juni bringer, men det bliver 
uden al tvivl en koncert båret af højt humør, så 
vi kan gå opløftede ind i de lyse nætter.

Sommerkoncert i Houlbjerg Kirke
Torsdag d. 11. juni kl. 19.30

Atter en gang rykker vi ud i 
Granslevs skønne natur og holder 
en lille gudstjeneste på en midsom-
meraften.

Lars vil igen hygge om os på sin eng 
med bål, natur-tribune og sø-alter, 
så vi får den perfekte ramme for 
vores midsommer-arrangement, 
som er en skøn forening af guds-
tjeneste, koncert og fællessang, efterfulgt af 
kaffe og kage, mens solen stadig står langt over 
horisonten på denne årets længste dag.
Vi forventer godt vejr – det har vi haft langt 
de fleste af de mere end 10 år, hvor vi har holdt 
bålgudstjeneste. En enkelt gang dryppede det 

sporadisk på os, og kun én gang har 
vi måttet ty til nødplanen, nemlig at 
rykke det hele ind i kirken.

I år får vi besøg af ”My Blue 
Inspiration”, en trio fra Silkeborg, 
der består af sanger Janni Lavrsen, 
guitarist Per Stephensen og bassist 
Leon Thøgersen. 
Trioen spiller stemningsfulde 

numre - med respekt og kærlighed til musik-
ken. Det kan fx være fortolkninger af Beatles, 
Bob Dylan, Eric Clapton, Kim Larsen, Norah 
Jones, Sting, Van Morrison m.fl. 

Vel mødt til midsommerstemning i det grønne!

Bålgudstjeneste i Granslev
Søndag d. 21. juni kl. 19.00 på Lars’ eng, Møllegyden 1
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Aktiviteter

Nørklecafé
Hver torsdag kl. 10-12 i Sognehuset i Houlbjerg
Vi er en flok der strikker under Røde Kors afd. Langå. Garnet er 
donationer og alle kan være med.
Der strikkes mest bluser, sokker, tæpper (1 x 1 meter) og flere andre ting.
De færdige produkter sendes til forskellige destinationer.
Socialt samvær : Man kan også medbringe sit strikketøj til eget forbrug eller nøjes med at nyde 
en kop kaffe og en hyggesnak. Vi betaler 20 kr/månedligt.
Det vil også være muligt at få garn og evt opskrift leveret hjem, hvis man er udfordret på 
gangtøjet , transporten etc.
Henvendelse via Doris Thomsen, mobil: 61 28 42 53 eller mail doris.mth@gmail.com

Pensionistsamvær 
Onsdage i ulige uger kl. 10-13 i Sognehuset i Houlbjerg
Alle er velkomne til at møde op hver anden uge og spille brætspil eller kortspil. Efter endt spil 
spiser man frokost sammen, hvis man har lyst. For yderlige info kontakt Doris Thomsen på tlf. 
61 28 42 53 eller mail doris.mth@gmail.com

Sognekoret
Sognekoret Koret øver torsdage kl. 19.30 – 21.30 
Kontaktperson: Birgitte Østergaard Petersen, tlf. 6177 7653 Mail: birgitteoep@gmail.com

Kunst i Sognehuset i Houlbjerg
Der er skiftende kunst i Sognehuset
Hvis du vil udstille, henvend dig da til kurator Lars Mørk Andersen, tlf. 25305567

STRIK SNAK STRIK SNAK 
SAMVÆRSAMVÆR
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Elvira Busk Jensen
Norah Lind Povlsen
Agnethe Brun Hansen
Johanne Brun Hansen
Camma Hanghøj Jagd Nielsen
Willas Bendix Eriksen
Mads Vestergård Raj
Karla Nygaard Dahl
Anna Mouridsen Søberg
Victoria Due
Thor Kirkegaard Søgaard
Malthe Ødegård Dethlefsen
Rosa Christine Sparre Larsen
Oliver Xander Donati
Oscar Storm Barnow-Jagd
Gry Høj Ludvigsen

Konfirmation

Konfirmation i Sall kirke d. 3. maj kl. 11.00
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Har du brug for en snak?
Har du brug for en at tale med, så tøv ikke med at skrive eller ringe til præsten. Det kan også 
være du kender en, som gerne vil i kontakt? En henvendelse er altid velkommen. 

Sket i kirkerne - Lørdagsdåb - Samtale - Kirkebil 

Kirkebil
Kirkebil kan bestilles til alle med tilknytning til sognene, så ønsker man transport til og fra 
søndagens gudstjeneste – eller til og fra et andet arrangement beskrevet i kirkebladet, skal 
henvendelse ske til kirkekontoret på hverdage (dog ikke mandag) mellem kl. 10.00 og kl. 13.00 
på telefon: 50 75 01 10. Bemærk kirkekontoret har lukket i weekender og på helligdage.

Døbte
Leroy Chaibun Christensen, Houlbjerg
Sigurd la Cour Damgaard, Granslev
Agnes Maagaard Rasmussen, Sall

Bisatte og begravede
Mathias Linddahl Hougaard, Houlbjerg
Lisa Helboe, Haurum
Jens Erik Pedersen, Granslev

Lørdagsdåb
Dåbsgudstjenesterne afholdes efter ønske i én af Høj Stenes* ti kirker efter først til mølle-prin-
cippet. Der er plads til 2 familier pr. kirke med dåbsfølge. Tidspunkterne er fastsatte til kl. 9.30 
og 11.00. Ring til kirkekontoret 50 75 01 10 eller præsterne og hør nærmere. 
*Høj Stenes kirker er: Sall, Haurum, Granslev, Houlbjerg, Thorsø, Aidt, Vejerslev, Hvorslev, 
Gerning og Vellev
Kommende datoer for lørdagsdåb:  9. maj og 13. juni

Menighedsrådsmøder i HGH
10. marts kl. 19.00 - 21.00
26. maj kl. 19.00 - 21.00 
18. august kl. 19.00 - 21.00
29. september kl. 19.00 - 21.00
11. november kl.19.00 - 21.00

Se hjemmeside: 
www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk 

Menighedsrådsmøder i Sall
Torsdag den 19.3.
Torsdag den 28.5.
Torsdag den 27.8
Torsdag den 8.10
Torsdag den 12.11

Se hjemmeside: 
www.sallkirke.dk
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Kirkernes ansatte

Sognepræst:
Lene Sander, Niærvej 7, 8450 Hammel.
Telefon: 29 17 40 24      Mail: lesa@km.dk      Mandag fridag
Distrikt Haurum, Granslev, Houlbjerg og Sall

Sognepræst: 
Merete Lindhardt Christensen
Tlf. nr.: 24 23 22 09      Mail: MLC@km.dk Mandag fridag
Distrikt Hvorslev, Gerning og Vellev

Sognepræst: 
Sognepræst Rasmus Due Olesen 
Tlf. nr.: 30 70 78 15      Mail: RDO@km.dk
Distrikt Vejerslev, Aidt, Thorsø

Personregisterfører og præstesekretær: 
Anja Prip Nipgaard
Telefon: 50 75 01 10 | Mail: anpo@km.dk

Regnskabsfører:
Lone Schmidt Hansen
Tlf: 23 43 42 30      Mail: lsha@km.dk

Organist: 
Birgitte Østergaard Petersen
Telefon: 61 77 76 53      Mail: birgitteoep@gmail.com

Kirkesanger:
Else Lundgaard Madsen
Telefon: 40 28 31 02      Mail: else108@yahoo.com

Koordinerende kordegn for Haurum, Granslev, Houlbjerg menighedsråd:
Jane Øster
Mail: janoe@km.dk

Gravere:
Trine Leisgård Jakobsen for Sall kirke 
Telefon: 26 25 01 88      Mail: trinesallkirke@outlook.dk
René Gulev for Haurum kirke
Telefon: 22 15 61 92      Mail: graverhaurum@outlook.dk
Lars Mørk Andersen for Granslev kirke
Telefon: 25 30 55 67      Mail: larsdaglejer@gmailcom 
Jan Rye Rasmussen for Houlbjerg Kirke
Telefon: 50561071      Mail: janrye@me.com

Menighedsrådsformænd:
Marianne Jessen for Haurum-Granslev-Houlbjerg sogne
Mail: jessen.marianne@gmail.com  
Lars Helbo for Sall sogn
Telefon: 61 33 93 15      Mail:lars.helbo@gmail.com 
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Gudstjenesteliste

Sall Friplejehjem, følgende dage kl. 11.00: 
 27. Marts, 24. april, 29. maj, 19. juni

29. marts kl. 11:00 Haurum kirke,
Palmesøndag, LS
Påskegudstjeneste for alle generationer

2. april kl. 17:00 Sognehuset i Houlbjerg
Skærtorsdag, LS
Måltidsgudstjeneste

3. april kl. 11:00 Granslev kirke
Langfredag, LS
Liturgisk gudstjeneste

5. april kl. 11:00 Sall kirke
Påskedag, MLC
Solist medvirker

6. april
Der henvises til nabosognene

12. april kl. 11:00 Sognehuset i Houlbjerg
1. s. e. påske, LS

19. april kl. 9:30 Granslev kirke
2. s. e. påske, RDO

26. april kl. 11:00 Sognehuset i Houlbjerg
3. s. e. påske, LS

3. maj kl. 11:00 Sall kirke
4. s. e. påske, LS
Konfirmation

10. maj kl. kl. 11:00 Granslev kirke
5. s. e. påske, LS

14. maj kl. 11:00 Houlbjerg kirke
Kristi Himmelfartsdag, MLC

17. maj kl. 11:00 Sall kirke
6. s. e. påske, LS

24. maj kl. 11:00 Houlbjerg kirke
Pinsedag, LS
Solist medvirker

25. maj
Der henvises til nabosognene

31. maj kl. 11:00 Granslev kirke
Trinitatis søndag, LS

7. juni kl. 11:00 Houlbjerg kirke
1. s. e. trin., MLC

14. juni kl. 11:00 Sall kirke
2. s. e. trin., LS

21. juni kl. 19:00 Lars’ eng, 
Møllegyden 1, 8870 Langå
Bålgudstjeneste, LS

28. juni kl. 11:00 Haurum kirke
4. s. e. trin., MLC

Forkortelser:
LS: Lene Sander, sognepræst
MLC: Merete Lindhardt Christensen, sognepræst
RDO. Rasmus Due Olesen, sognepræst

Se også gudstjenestelisten og andre aktiviteter på kirkernes hjemmesider
www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk og www.sallkirke.dk


